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Bonpoc MHq)O

OCoO3HaHHO NoaxoAauTe K BbIMNOJIHEHUIO 3a,aHUMN.

B HEKOTOPbIX 3aAaHUAX 3a BbIDOP HenpaBUIbHbIX
BapMaHTOB OTBETOB NpeayCcMOoTpPeHbl WTpadbl.

Bonpoc]

Bann: 5

Mapus paboTaeT PMHAHCOBLIM aHAIMTUKOM. Kakon Tun
HaJIOroBOro Bbl4eTa Mapuns MOXXeT UCMO0J1b30BaTb B Ka)K40W
cuTyauunmn?

3a NoJIHOCThbI0 BEPHbIV 0OTBET — 56a/1/108.

Mapus nmeeT 2 geten (6 1 8 neT)

Mapusa nponsBena pacxoabl Ha neyeHne pebeHka

Mapusa nponana aBToMobUb, HAXOAMNBLLUUNCA B
cobCcTBEHHOCTU MeHee 3-x neT

Mapu4a ocyLiecTBu1a B3HOC Ha I/IH,D,I/IBI/I,EI,yaJ'IbeIIZ
MHBECTULIMOHHbIN CHeT

Mapu4a ocyLiecTBu1a B3HOCHI MO 4Or0OBOPY

no6poBOJILHONO MEHCUOHHOI0 CTPAaX0oBaHUSA

BepHbIn oTBET:

Mapusa paboTaeT GUHAHCOBLIM aHAIMTUKOM. Kakon Tun
HaJ/I0roBOro Bbl4eTa Mapus MOXXeT UCMO0J1b30BaTb B KaXKA0W
CUTyaumun?

3a noJIHOCThbIo BEPHbLIV OTBET — 5 6a/1/108B.
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Mapus umeet 2 getenn (6 n 8 neT) L;ao*;’;zz;”;:'m]

[CoumanbHbI
HaJslI0roBbIN BblYeT]

Mapusa npousBena pacxoabl Ha neyeHne pebeHka

Mapwvs npofasa aBTOMOOWUSIb, HAXOAUBLUNVCA B [UmywiecTsenHbii

cobcTBEeHHOCTU MeHee 3-X neT HaNOrOBbIif BbIYeT]
Mapwus ocyuwiectsusia B3HOC Ha MHAMBUAYANbHBLIN [yusectuumonnbiii
MHBECTU Ll,I/IOHHbIIZ cyHeT HaNOroBbIN BbiYeT]
Mapwusa ocyLiecTsmsia B3HOCHI MO A0roBopy [CoumanbHiii

nobpoBOSILHOIO MEHCMOHHOIO CTPaxoBaHUS HaJIoroBbIN BbIYeET]

Bonpoc2

Bann: 3

OTtmeTbTe BCe HEBEPHBbBIE yTBep>xXaeHus.
3a NoJsIHOCThI0 BEPHbIV OTBET — 3 basina.
Hann4ue TapudHoro kopugopa no OCAIO..

-

a.
pacWwnpAaeT nepevyeHb CTpaxoBbliX C/lyHYaeB

-
b.

no3BondeT NHANBMNAYaAJIN3NPOBATb YCJIOBUA CTPAaXOBKN

r
C.

onpenenseT 3Ha4eHN MUHUMaJIbHOW U MaKCMMaJibHO Ba30BON
TapuHOW CTaBKU

-
d.

yBeNN4YMBaeT ppaHLLInN3y

r
e.

cnocobCcTBYET KOHKYPEHL MU CTpaxoBaTenen

npaBMﬂbHHeOTBeTHZ

CnocobCcTBYET KOHKYPEHLMWN CTpaxoBaTenemn

7

paclInpsieT NnepeyeHb CTPAXOBbIX C/ly4YaeB

’

yBennymBaeT PpaHLLInN3y
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Bonpoc 3

Bann: 6

01.01.21 YnibsiHa OTKpblJ1la "HOAUBMAYaIbHbIN MHBECTULLMOHHbIN
cyeT (MNC) n BHecna Ha Hero 400 000 py6. Bce cpeactaa Ha MNC
OHa BnoXxuna B obnumraumun. LleHa ogHonm obnuraumm Ha MOMEHT
NoKynku coctasusa 800 py6., HoMmMHan 1000 pyb., KynoH 7%
ro40BbIX, KYMNOH BbiMNJladynBaeTcsa 1 pa3 B KOHUe roaa. YibsaHa
bynet Bnagetb obnuraynamm 3 roga. U3secTHo, 4To B 2021 1. OHa
paboTana ToNbLKO B Nepmnoa C Uoas No aekabpb BKAOYNTESLHO.
E)xxemecsa4HbIn oknan YnbaHbl coctaBnseTt 60 000 py6. o
HanoroobnoXxeHunsa. YnbsaHa pelunsia BOCMob30BaThCS
NMHBECTULMNOHHbLIM HAJIOrOBbIM Bbl4€TOM Ha B3HOCHLI Ha NAC.
Onpepenute obwmm goxon YnbaHbl 3a 2021 r. no MUC. Ona sToro
Heob6X0AMMO CIOXKUTb O0XO0A4 Mo LeHHbIM byMaram 3a 2021 .
(nocne ynnaTtel HO®J) n cymmy BosspaTta HO®J 3a 2021 1,
KOTOpPYIO nosiy4yusa YsbsiHa OT HaJI0roBOMN MHCMNEKL U,

OTBeT 3anuunTe B Buae esioro Yncsaa B pybssx 6e3 npobesios n
eaANHUL N3MEPEHUS.

OTBeT:

MpaBunbHLIN OTBET: 77250

Bonpoc 4

Bann: 3

OTmMeTbTe BCe BEPHbIE yTBepXxneHnsa o MmHuctepcTee
hnHaHcoB Poccunckon depepaumn.
3a noJIHOCThbI0 BEPHbIVI 0OTBET — 3 basna.

-
a

MuHncTepcTBo PmMHaHCOB PO npnHMMaeT NornpaBku B
Hanorosbinn kKoaekc PO

-
b

MuHUCTepCcTBO (hHaAHCOB Poccminckom denepaumnu aBnaseTcs
3aKOHOo4aTesIbHbIM OPraHOM rocy4apCTBEHHOW BlaCcTU

r
C

MnHUCTEPCTBO hrHaHCOB BbIN0 yHpexxaeHo B 1802 roay
-

2024 Bbiclwiasi npoba - 0TOOPOoUHbIi 3Tan
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d

MUHNCTEPCTBO PUHAHCOB ABIAETCA SMUTEHTOM
rOCyAapCTBEHHbIX LLeHHbIX Bymar PO

-

e.
MuHUCTepCcTBO (hHaHCOB Poccmimnckom degepaumnu aBnaseTcs
dhenepasbHbIM OPraHoOM UCMOJIHUTENIbHON BJ1ACTU

[MpaBu/ibHbIE OTBEThI:

MuHNCTEepCTBO PUHAHCOB ObINO yypexxaeHo B 1802 roay

MuHUCTEepCcTBO (hHaAHCOB Poccmimnckom denepaumnu aBnaseTcs
dhenepasibHbIM OPraHOM NCMNOJIHNTESIbHON BNACTU

MWHNCTEPCTBO PUHAHCOB ABNAETCA SMUTEHTOM
rocy0apCTBEHHbIX LeHHbIX 6Bymar PO

Bonpoc 5

Bann: 6

bBaHK BbICTaB/geT ciiefyouimne KOTUPOBKN Ha NOKYMNKY U
npoOa><y BaJoT.

EBpo 3a bpuTaHckmne pyHTbI cTepnmHros EUR / GBP 0,8726 —
0,8728

EBpo 3a WwBenuapckmne dpaHkm EUR [ CHF 0,9538 — 0,9540.

Mo kakoMy Kypcy 6aHK ByaeT nokynaTb WBenLapckue hpaHku
3a bpuTaHCKMe PyHTbI CTePSIMHIoB GBP | CHF?

OTBeT 3anuLunTe B BUAe 4Yncsa, OKPYraeHHoro ro ripasusiy
MaTeEMaTUYECKOIro OKPYr/eHNs 40 4-ro 3HaKa rnocsie 3aHATOU,
6e3 npobesioB n eaNHNL U3MEPEHUS. B Ka4yecTBe pa3aesinTeris
NCMoJib3ynTe 3arAaTyo Ui TOYKY.

OTBeT:

MpasunbHbIN oTBET: 1,0928

Bonpoc 6

Bann: 3

OTmeTbTe Bce BEPHbBIE yTBepxxaeHuns ob nHeectTupoBaHum B
30J10TO.
3a NoJIHOCThI0 BEPHbIV OTBET — 3 basina.
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r
a.

B OaHKe CyLeCcTBYIOT Cripebl MeXay LLeHOW MOKYMKWN 1 LleHON
NPOJa>KN 30JI0TbIX C/INTKOB

-
b.

ecnm pusnyeckoe nmuo Baageno 30J710TbiM CIMTKOM 6onee 3-x
NeT, TO Npu ero npoaa>ke oHo ocBoboxxaaetcsa oT ynnaTel HODJ]

r
C.

cpeacTBa Ha 06e3/IMYeHHbIX MeTa/NINYECKUX CHEeTax He
3acTpaxoBaHbl ACB

-
d.

NPV NOKYNKe 30710TbIX CINTKOB Heobxoanmo 3annatute HOC
20%

-

e.

NPV NHBECTUPOBAHUW B 30J10Thl€ CZINTKN PU3NYECKOE NINLLO
MO>XET BOCMOJIb30BaATbCSHA MHBECTULIMOHHBLIM Ha/1I0rOBbIM
BblHETOM

rlpaBI/IJ'IbeIe OTBEThbI:
cpencTBa Ha 06e3/IMYEeHHbIX MeTaIINYECKUX CHETaX He
3acTpaxoBaHbl ACB

B OaHKe CyLeCcTBYIOT Cripebl MeXXay LLeHOW MOKYMKWN 1 LleHON
NPOAAa>N 30JI0ThIX C/INTKOB

ecnm pusnyeckoe nmuo Baageno 30J70TbiM CINTKOM 6onee 3-x
NeT, TO Npu ero npoaa>xe oHo ocBoboxxaaetcsa oT ynnaTel HODJ]

Bonpoc 7

Bann: 6

NHBecTop Kynua 6eckynoHHyo obnmraumto ¢ ANCKOHTOM 11,5% n
CpokoM rnoraweHusa 1 rog. Kakosa AOXOAHOCTb OT BJIOXKEHUSA
NHBECTOpa B npoueHTax 6e3 yd4eTa Hasloros?

OTBeT 3anuLnTe ¢ ABYMS 3HakaMu rocsie 3arnsiTouv, OKpyrsimBs
€ro ro ripaBujiaMm MaTeMaTU4eCKOro okKpyrieHus, b6es rpobesos
n eanHUL M3MepeHus. B kadyecTse pa3aesinTesisi UCNosib3ynTe
3anAaTyro Nin TOYKY.
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OTBeT:

MpaBunbHbLIA OTBET: 12,99

Bonpoc8

Bann: 3

OTmeTbTe BCe HEBEPHDbIE yTBepxxgeHus. lNosBblilleHne
KJ1l04EeBOWN CTaBKU LleHTpanbHoro baHka...

3a noJ/IHOCThbI0 BEPHbLIV OTBET — 3 basia.

r
Q.

MOXXEeT MMEeTb CBOEN LLeJIbI0 CHUXEeHne VIHd)J'IFILI,I/II/I

-
b

06bI4HO nPMBOAUNT K CHNXXEHWIKO CTaBOK MO DaHKOBCKNM
Aeno3nTam U K NMOBbILLIEHUIO CTAaBOK MO0 DaHKOBCKUM KpeanTtaM

r
C.

06bI4YHO nPMBOAUNT K NMOBbILLEHNIO CTAaBOK MO OaHKOBCKNM
Aeno3nTaM N K CHUXKEHUIO CTaBOK No BaHKOBCKUM KpeaounTtaMm

-
d

06bI4YHO nPMBOONT K CHUXXEHNIKO CTaBOK MO 6aHKOBCKUM
aeno3snTam n no 6aHKOBCKUM KpeaonTtaMm

-

e.
06bI4YHO npmnBoOUNT K NMOBbILLEHWNIO CTAaBOK MO DaHKOBCKNM
aeno3nTam n no 6aHKOBCKUM KpeaounTtaMm

ﬂpasmanueOTBeTu:

00bI4YHO MPUBOANT K CHMXXEHWUIO CTABOK N0 BAHKOBCKUM
[Eeno3nTaM 1 K NMoBbILLEHWNIO CTaBOK Mo BAHKOBCKUM KpeauTaMm
00bI4YHO MPUBOANT K CHMXXEHWUIO CTABOK N0 BAHKOBCKUM
neno3ntam n rno 6aHKOBCKUM KpeauTam

00bI4YHO MPUBOANT K MOBbLILLEHNIO CTABOK N0 HAHKOBCKUM
NEerno3nTaM N K CHUXKEHUNIO CTaBOK No BaHKOBCKUM KpeanTam

Bonpocg

bann: 6
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Kypc RUB/AZN cocTtasnsieT 35 pybnei 3a 1 asepbang kaHCKui
MaHaT, a Kypc RUB/BYN — 24 poccuinckmx py6ns 3a 1
benopyccknin. CKonbko 6enopycckux pybnem Hy>KHo ons
Nnokynkm 500 AZN?

OTBET 3anuLunTe € ABYMS 3HaKaMu rocsie 3arnsiTouv, OKpyrsimBs
ero rio rpasuiamM MmaTteMaTU4eCcKoro okpyrieHus, bes ripobesios
n eanHUL M3MepeHUs. B kadyecTBe pa3aesinTesisd UCMoJIb3ynTe
3arnATyo nin TOYKY.

OTBeT:

MpaBunbHLIN OTBET: 729,17

Bonpoc]O

Bann: 6

01.01.2021 IBaH OTKpPbIZ1 4en03UT CPOKOM Ha 1 rog n BHeC Ha Hero
1000 000 pyb. CTaBka no Aeno3nTy cocTaBuna 8% rofosbiX.
MpoueHTbl Mo 4Een03UTY HAYNCIAINCE KaXkKable MoJiroaa u
KanuTaan3npoBasinCh.

01.01.2021 Onbra kynuna 10 akymmm kKomnaHmm «CtabunbHasa» Ha |
000 000 py6. OnsnaeHabl No akumam 3a 2021 r. He
BbinavymBanunce. 31.12.2021 ctonmocTb nopTdensa akunm Onbrin
Oblnla paBHa CyMMe CpeACcTB Ha geno3uTe MBaHa. 31.12.2021 Onbra
npofasjia BCe akuunn.

PaccynTanTe Benn4nHy goxona no 1 akumm 3a 2021 ., KOTOPYIO
nony4nT ONnbra nocsie Hanoroobs10XKeHns.

N3BeCTHO, 4TO KNtoYeBas cTaBKka Ha 01.01.2021 6bina paBHa 4,25%.
OTBeT 3anumnTe B pybsisax B BUAeE LUEJI0ro Y1csia, OKPYIrine ero
ro ripaBnsiamM MaTeMaTU4YeCKOro okpyriaeHus, bes npobesios u
eaAnHUL N3MepPEHUS.

OTBeT:

MpaBunbHbLIN 0TBET: 7099

Bonpoc]]

bann: 6

NHBecTop Kynua akyuto kKomnaHum ABC B Hadane roga no ueHe
7000 py6. KomnaHna ABC obbasuna amsnaeHa Ha akuuio 200
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py6. n BbiNnnaTuia ero. B KoOHUe roga MHBECTOpP Npoaas akuuio 3a
9000 pyb. PaccymnTanmTe NOJSIHYO OXOOHOCTb aKLMM KOMNAHN
ABC nocnie ynnatbl Hanoros. Ctaska HOA®J1 cocTasngaeT 13%.
OTBeT 3anuLnTe C ABYMS 3HaKaMu rocsie 3arnsiTov, OKpyrsins
ero ro ripaBujiaMm MaTeMaTud4eCcKoro okpyrieHus, 6es ripobesios
n eanHUL M3MepeHuns. B kadyecTse pa3aesintesisi UCNoJib3ynTe
3ansAaTyro Nin TOYKY

OTBeT:

MpaBunbHbIN OTBET: 27,34

Bonpoc]2

Bann: 6

[MopTdgenb nHBeCcTopa COCTOUT U3:

- 150 akumm c pblHOYHOW cTOoMMOCTbIo 100 pybnen n
JOXOOHOCTbIO 15% roaoBbIX;

- 50 obnmraumm ¢ peiHO4YHOM cTonmocTbto 800 pybnen n
AOXOOHOCTbIO K noratweHunto 10% ronosbix;

- 30 obnumraumin c pblIHOYHOW CTOMMOCTbLIO0 1200 pybien un
AOXOAHOCTbIO K MoratueHunio 12% rofgoBblIX.

PaccuntanTe oXXnpgaemyr rofoByto 4OX04HOCTb nopTdensa 6es
y4yeTa HaJloros.

OTBET 3anuLInTe C ABYMS 3HaKaMu rocsie 3arnsiTouv, OKpyrinBs
ero ro ripasusiamMm MaTeMaTU4eCKoro okpyriaeHus, bes npobesos
n eanHUL M3MepeHUs. B kadyecTBe pa3aesinTesiss UCNoJIb3ynTe
3arnsTyo nin TOYKY.

OTBeT:

MpaBusnbHLIK OTBET: 11,62

Bonpoc]3

Bann: 6

3apaboTHasa nnata KOnmnm oo HanoroobsoxxeHnsa coctasndgeT 50
000 pyb. B mecsu,. Pacxoabl Ha fiedyeHne KOnmm 3a rog CoCTaBuan
80 000 pyb., pacxoabl Ha cobcTBeHHOEe 0by4eHune 60 000 pyb.,

pacxonbl Ha oby4yeHmne peberka (Bo3pacT 14 neT) cocTasmam 60
000 py6. Ha paboTe KOnunsa He nnucana 3asB/EHNA Ha NOJly4YeHune
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CTaHOAPTHOrO HAaJI0roBOro BblyeTa. KOnma xo4veTt
BOCMOJIb30BaTbCS COLMAIbHbIM HaJIOrOBbIM BbIHETOM, OHa
npenocTaBusia B HAJIOFOBYIO MHCNEKL IO BCe HeobXoaAnMble
OOKYMeHTbl MO pacxo4aM M 3arnoJiIHn1a HaJIoroByo AeKapauunio.
Kakylo cyMMy yrnnadeHHoro paHee HO®) (8 py6.) Hanorosas
NHcnekyuns sepHeT KOAmn?

OTBeT 3anuwmnTe B pybsisx 6e3 npobesioB N e ANHNL U3MEPEHUS.

OTBeT:

MpaBuibHLIN OTBET: 22100

Bonpoc]ll

bann: 6

Y Muxanna ecTb 2 050 kuTanckux oaHen (CNY). OH obpaTuics B
BaHK ong Toro, 4ToObl NPUOBPECTN 30/10TO B CZINTKAX. 30/10Thble
C/INTKN MOXKHO KYMNNTb TOJNIbKO 3a pybsin. YKakuTe, CKOJIbKO
rpaMMOB 30/10Ta CMOI KynnTb Muxawnn, ecnm n3BecTtHa
cnepytoulas nHpopMauma, KOTopyto npefoctaBui baHk:

KypcC NOKYMNKWN toaHewn Kypc npoaa>ku toaHewn
10 CNY = 84 RUB 10 CNY = 87 RUB
MeTann LleHa MoKynKun LleHa npooa>ku
1r 3050Ta 3 050 RUB 3444 RUB

OTBeT 3anuLunTe B BUAE LUE€JIOr0 YAC/1a, OKPYIJINB €ro o
rpaBunjiaM MaTeMaTm4eCcKoro okpyrieHus, bes ripobesios u
eaANHUL U3MEePEHUS

OTBeT:

MpaBubHLIN OTBET: 5

Bonpoc]5

Bann: 6

KnneHT A 3aKJ/11041UJ1 LOroOBOP CTPaxoBaHUS CO CTPaxoBou
2024 Bebicwwas npo6a - 0T6OpOUHbIA aTan
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cymmowm 800 000 pybnen 1 ycnoBHOM opaHLLMN30M «CBOOOAHO OT
1% CTpaxoBON CyMMbl».

KnuneHT b 3akn04mn oroBop CTpaxoBaHUsA CO CTPaxoBOu
cymmon 800 000 pybnen n 6e3ycnoBHon hpaHLLM30M B pa3Mepe
1,5% oT cTtonmocTun yuiepba.

KTo (A unn B) 1 B Kakoi cymme noay4uT Bosibluee cTpaxosoe
BO3MeLLleHue, ecnm pakTmnyeckmnm yuep6b coctasmn 15 000
pybnen?

OTBeT 3anumnTe B pybisisx 6e3 npobesioB v e ANHNL NU3MEPEHUS,
yKa3aB rnepen CyMMOV CTPaxoBOro Bo3MmeLleHuss 60bLuy o
bykBYy, 0603Ha4aroLlyo COOTBETCTBYOLIEro KJANEeHTa. Haripyumep,
A2000 (nnn 53000).

OTBeT:

MpaBunbHbLIN oTBET: A15000

Bonpoc]G

Bann: 6

B 2022 roay Tumoden xo4eT npnobpecTtn HOyTOYK, HO He
pacronaraeTt Heobxoanmom cyMMon. 3BeCTHO, 4TO
exemecs4yHas 3apaboTHaga nnata Tumoges coctasnset 80 000
py0. nocne HanoroobnoxxeHus. Ong Toro, 4Tobbl HAKOMUTb
OeHbrn Ha HOYTOYK, TMohen peLluns OTKPbITb TPEXMECAYHbIN
NEeno3nT, Ha KOTOPbIN OH B HaYasle Ka)xaoro Mmecsaua ébynet
BHOCUTb 25% 3apaboTHOW naaTbkl NoCsie HaioroobioXKeHus.
[ogoBas CTaBKa Mo 4eno3nTy CoCcTaBsAeT 12%, MPOLEeHTbI
HAYNC/IAIOTCA eXXeMeCAa4Ho N KannTtanansnpyrTcs. Hepes 3
Mecsaua Tumoden HakonNnuT Heobxoanmyto cymmy. OnpepennTte
CTOMMOCTb HOYTOYyKa.

OTBeT 3anuwunTe B pybJisx B BUAE LUEJIOr0 YXCJ1a, OKPYTJINB €ro
ro ripaBusiaM MaTeMaTU4YE€CKOIro OKpyriaeHus, 6e3 rnpobesios u
eaAnHNL NU3MEPEHUS.

OTBeT:

MpaBunbHLIVM OTBET: 61208

Bonpoc]7

Bann: 3
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OTmMeTbTe BCe BEPHbIE yTBepXxaeHus.

3a rnoJIHOCThbIO BEPHLIV OTBET — 3basina.

OpraHusaums MoXXeT oKa3aTbCA PMHAHCOBOWN NMPaMMNL0N, eCnu
OHa...

r
a.

NCTMONb3YET NPMHLUWNMbI CETEBOIN0 MapKeTMHIa

-
b

obellaeT BbICOKYO FrapaHTUPOBAHHYIO NOXOAHOCTb

r
C.

y6e>KnaeT BKJ/IaQ4YNKa HeEMeAJIeHHO BHECTN BCTyI'II/ITeJ'IbeIVI
B3HOC

-
d.

YUCJSINTCA B rOCyJapCTBEHHOM peecTpe cybbekToB
PMHaAHCOBOIo pbiHKa

r
e.

nmeeT nnueH3nto baHka Poccum

MpaBwibHblE OTBETHI:
y6e>K,uaeT BKJla4YnNKa HeMeaJZIieHHO BHECTU BCTyrII/ITeﬂbe||7|
B3HOC

obelwaeTt BbICOKYIO NrapaHTNPOBaAHHYIO JOXOOHOCTb

NCMoNb3yeT NpMHLUUMbl CETEBOIN0 MapKeTMHIa

Bonpoc]8

Bann: 6

Mo 6aHKOBCKOMY BKJ1lafly YCTaHOBJIEHbI 12% rofoBbIX, MPY 3TOM
NPOLLEHTbI HAYNCATCA exxeMmeca4Ho. Kakown pasmep

3P (PEeKTUBHOIo NnpoueHTa?

OTBeT 3anuLnTe ¢ ABYyMS 3HakaMu rocsie 3arnsiTov, OKpyrsins
€ro ro ripaBujiaMm MaTeMaTU4eCKOro okKpyrieHus, 6es ripobesios
n eanHUL M3MepeHus. B kadyecTBe pa3aesinTesisi UCNosib3ynTe
3ansATyo Nin TOYKY.

OTBeT:
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durHaHcoBas rpaMoTHOCTbL 9 Knacc JeHb 1

MpaBunbHbLIN OTBET: 12,68

Bonpoc 19

bann: 3

OTMeTbTe BCe BEPHbIE yTBepXxneHuns B oTHoweHuu MNMNda.
3a rnoJIHOCThbIO BEPHLIV OTBET — 3basina.

r
a

Bnapenbubl MHBECTULIMOHHBLIX NaeB 3aKkpbiToro NMN®a moryT
nosy4aTb MPOMEXXYTOYHbIN A0X04, aHAIOrNYHbIN ANBNOEHOAAM

.
b

Cpencteamu lNMNNDa ynpaBaaoT ero BKAag4YnKu

r
C

NHuBecTnpoBaHue B INN® no3songeT BKIaAYUKY
AVBepCcUpPNLNPOBaTL CBOU BJIOXKEHUS

-
d

Cpok cyuwecTtBoBaHus 3akpbiToro NMNN®a coctasnsaet ot 3 4o 15
ner

r
e

[Mpu noraweHnm NHBECTULMOHHOIO Nas BKJAa44YMK nosay4daeT
CBOWM CpencCTBa 3a BbIHETOM HanbaBku B pa3Mepe 3%

I'Ipaanbele OTBEThI.
NHBecTnpoBaHue B NMNN® no3songeT BKIAAAYNKY
AVBepCcupPnLUNPOBaTbL CBOU BJIOXKEHUS

Cpok cyuwiecTtBoBaHUA 3akpbiToro lNida coctaensget ot 3 Ao 15
ner

Bnapenbubl MHBECTULMOHHbLIX NaeB 3akpbiToro NiNda moryT
noJsly4aTb MPOMEXYTOYHbIVN A0X0[, aHANOrNYHbIN ANBUAEHOAM

Bonpoc 20

Bann: 5

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXxay BnagamMun aKUUW N nx
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durHaHcoBas rpaMoTHOCTbL 9 Knacc JeHb 1
XapaKTepnctmnkKkamm.
3a noJIHOCThbt0 BEPHbIVI oTBET — 5 6as1/10B.

AKuUMW, patowme nx BnagenbuamM NpaBo rosoca, Ho He
NatoLLMe rapaHTUn B NONyYeHUn AUBNOEHOOB

AKUMW MONOAbIX ObICTPOPACTYLLNX KOMMAHUN

AKUMW 3pesibiX CTabunbHO paboTatoWwmx KOMMNaHWn

AKUNW, NMeLe MPUopuUTEeT B MOJTIy4YEeHUN

amnsmnaeHnoB n 4aCtm nMmyweCctTBa KOMMnaHMM B CJiy4ae
ee MKBMaaumm, Ho obbIYHO He aatoLlime nx Bragenbuam

MpaBoO MroJiocCa

AKUMNW, BbINYLEHHbIE aKLMOHEPHbIM 06LLEeCTBOM U

npnobpeTeHHble ero akLlMoHepamm

BepHbin oTBET:

YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAY BUAAMU aKL U U NX
XapaKTepUCTUKaMMN.
3a NoJIHOCThI0 BEPHbIV OTBET — 56a/1/108.

AKuunn, parouime nx Braagensuam rnpaso rosoca,

HO He JatoLlne rapaHTU B MoJsly4YeHumn Lcl)(?_lbl/llKMTOBEHHble
OANBUOEHOOB
AKLM MOJIOAbIX BbICTPOPACTYLMX KOMMaHWI [akuwy pocTal
AKLMN 3penbix cTabubHO paboTaloLwmx

N [akummn cToumocTm]
KOMMaHNWM

AKLWN, UMetoLLIe MPUOPUTET B NOJTYHEHUN

OVBUOEHO0B U YacTU MMYLLLECTBA KOMMNAaHUM B [RpuBUAErMpoBaHHble
cnyyae ee NMKBUAaLKUN, HO 06bIYHO HE AatoLne  akuuv]

Nx BNaaenbLaM rnpaBo rojioca

AKLMWN, BbIMYLLEHHbIE aKLIMOHEPHbLIM OBLLLECTBOM  [pasmewentbie
N NpnobpeTeHHble ero akLnoHepammn akumm]
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	Вопрос Инфо
	Информационный текст
	Осознанно подходите к выполнению заданий.
	В некоторых заданиях за выбор неправильных вариантов ответов предусмотрены штрафы.

	Вопрос 1
	Текст вопроса
	Мария работает финансовым аналитиком. Какой тип налогового вычета Мария может использовать в каждой ситуации? За полностью верный ответ – 5 баллов.
	Мария имеет 2 детей (6 и 8 лет)
	Мария произвела расходы на лечение ребенка
	Мария продала автомобиль, находившийся в собственности менее 3-х лет
	Мария осуществила взнос на индивидуальный инвестиционный счет
	Мария осуществила взносы по договору добровольного пенсионного страхования
	Отзыв
	Мария работает финансовым аналитиком. Какой тип налогового вычета Мария может использовать в каждой ситуации? За полностью верный ответ – 5 баллов.
	Мария имеет 2 детей (6 и 8 лет)
	Мария произвела расходы на лечение ребенка
	Мария продала автомобиль, находившийся в собственности менее 3-х лет
	Мария осуществила взнос на индивидуальный инвестиционный счет
	Мария осуществила взносы по договору добровольного пенсионного страхования

	Вопрос 2
	Текст вопроса
	Отметьте все НЕВЕРНЫЕ утверждения. За полностью верный ответ – 3 балла. Наличие тарифного коридора по ОСАГО…
	расширяет перечень страховых случаев
	позволяет индивидуализировать условия страховки
	определяет значения минимальной и максимальной базовой тарифной ставки
	увеличивает франшизу
	способствует конкуренции страхователей
	Отзыв
	способствует конкуренции страхователей
	расширяет перечень страховых случаев
	увеличивает франшизу

	Вопрос 3
	Текст вопроса
	01.01.21 Ульяна открыла индивидуальный инвестиционный счет (ИИС) и внесла на него 400 000 руб. Все средства на ИИС она вложила в облигации. Цена одной облигации на момент покупки составила 800 руб., номинал 1000 руб., купон 7% годовых, купон выплачивается 1 раз в конце года. Ульяна будет владеть облигациями 3 года. Известно, что в 2021 г. она работала только в период с июля по декабрь включительно. Ежемесячный оклад Ульяны составляет 60 000 руб. до налогообложения. Ульяна решила воспользоваться инвестиционным налоговым вычетом на взносы на ИИС. Определите общий доход Ульяны за 2021 г. по ИИС. Для этого необходимо сложить доход по ценным бумагам за 2021 г. (после уплаты НДФЛ) и сумму возврата НДФЛ за 2021 г., которую получила Ульяна от налоговой инспекции. Ответ запишите в виде целого числа в рублях без пробелов и единиц измерения.
	Отзыв

	Вопрос 4
	Текст вопроса
	Отметьте все ВЕРНЫЕ утверждения о Министерстве финансов Российской Федерации. За полностью верный ответ – 3 балла.
	Министерство финансов РФ принимает поправки в Налоговый кодекс РФ
	Министерство финансов Российской Федерации является законодательным органом государственной власти
	Министерство финансов было учреждено в 1802 году
	Министерство финансов является эмитентом государственных ценных бумаг РФ
	Министерство финансов Российской Федерации является федеральным органом исполнительной власти
	Отзыв
	Министерство финансов было учреждено в 1802 году
	Министерство финансов Российской Федерации является федеральным органом исполнительной власти
	Министерство финансов является эмитентом государственных ценных бумаг РФ

	Вопрос 5
	Текст вопроса
	Банк выставляет следующие котировки на покупку и продажу валют. Евро за британские фунты стерлингов EUR / GBP 0,8726 – 0,8728 Евро за швейцарские франки EUR / CHF 0,9538 – 0,9540. По какому курсу банк будет покупать швейцарские франки за британские фунты стерлингов GBP / CHF?  Ответ запишите в виде числа, округленного по правилу математического округления до 4-го знака после занятой, без пробелов и единиц измерения. В качестве разделителя используйте запятую или точку.
	Отзыв

	Вопрос 6
	Текст вопроса
	Отметьте все ВЕРНЫЕ утверждения об инвестировании в золото. За полностью верный ответ – 3 балла.
	в банке существуют спреды между ценой покупки и ценой продажи золотых слитков
	если физическое лицо владело золотым слитком более 3-х лет, то при его продаже оно освобождается от уплаты НДФЛ
	средства на обезличенных металлических счетах не застрахованы АСВ
	при покупке золотых слитков необходимо заплатить НДС 20%
	при инвестировании в золотые слитки физическое лицо может воспользоваться инвестиционным налоговым вычетом
	Отзыв
	средства на обезличенных металлических счетах не застрахованы АСВ
	в банке существуют спреды между ценой покупки и ценой продажи золотых слитков
	если физическое лицо владело золотым слитком более 3-х лет, то при его продаже оно освобождается от уплаты НДФЛ

	Вопрос 7
	Текст вопроса
	Инвестор купил бескупонную облигацию с дисконтом 11,5% и сроком погашения 1 год. Какова доходность от вложения инвестора в процентах без учета налогов? Ответ запишите с двумя знаками после запятой, округлив его по правилам математического округления, без пробелов и единиц измерения. В качестве разделителя используйте запятую или точку.
	Отзыв

	Вопрос 8
	Текст вопроса
	Отметьте все НЕВЕРНЫЕ утверждения. Повышение ключевой ставки Центрального банка...
	За полностью верный ответ – 3 балла.
	может иметь своей целью снижение инфляции
	обычно приводит к снижению ставок по банковским депозитам и к повышению ставок по банковским кредитам
	обычно приводит к повышению ставок по банковским депозитам и к снижению ставок по банковским кредитам
	обычно приводит к снижению ставок по банковским депозитам и по банковским кредитам
	обычно приводит к повышению ставок по банковским депозитам и по банковским кредитам
	Отзыв
	обычно приводит к снижению ставок по банковским депозитам и к повышению ставок по банковским кредитам
	обычно приводит к снижению ставок по банковским депозитам и по банковским кредитам
	обычно приводит к повышению ставок по банковским депозитам и к снижению ставок по банковским кредитам

	Вопрос 9
	Текст вопроса
	Курс RUB/AZN составляет 35 рублей за 1 азербайджанский манат, а курс RUB/BYN – 24 российских рубля за 1 белорусский. Сколько белорусских рублей нужно для покупки 500 AZN? Ответ запишите с двумя знаками после запятой, округлив его по правилам математического округления, без пробелов и единиц измерения. В качестве разделителя используйте запятую или точку.
	Отзыв

	Вопрос 10
	Текст вопроса
	01.01.2021 Иван открыл депозит сроком на 1 год и внес на него 1 000 000 руб. Ставка по депозиту составила 8% годовых. Проценты по депозиту начислялись каждые полгода и капитализировались. 01.01.2021 Ольга купила 10 акций компании «Стабильная» на 1 000 000 руб. Дивиденды по акциям за 2021 г. не выплачивались. 31.12.2021 стоимость портфеля акций Ольги была равна сумме средств на депозите Ивана. 31.12.2021 Ольга продала все акции. Рассчитайте величину дохода по 1 акции за 2021 г., которую получит Ольга после налогообложения. Известно, что ключевая ставка на 01.01.2021 была равна 4,25%. Ответ запишите в рублях в виде целого числа, округлив его по правилам математического округления, без пробелов и единиц измерения.
	Отзыв

	Вопрос 11
	Текст вопроса
	Инвестор купил акцию компании ABC в начале года по цене 7000 руб. Компания ABC объявила дивиденд на акцию 200 руб. и выплатила его. В конце года инвестор продал акцию за 9000 руб. Рассчитайте полную доходность акции компании АВС после уплаты налогов. Ставка НДФЛ составляет 13%. Ответ запишите с двумя знаками после запятой, округлив его по правилам математического округления, без пробелов и единиц измерения. В качестве разделителя используйте запятую или точку
	Отзыв

	Вопрос 12
	Текст вопроса
	Портфель инвестора состоит из: - 150 акций с рыночной стоимостью 100 рублей и доходностью 15% годовых; - 50 облигаций с рыночной стоимостью 800 рублей и доходностью к погашению 10% годовых; - 30 облигаций с рыночной стоимостью 1200 рублей и доходностью к погашению 12% годовых. Рассчитайте ожидаемую годовую доходность портфеля без учета налогов. Ответ запишите с двумя знаками после запятой, округлив его по правилам математического округления, без пробелов и единиц измерения. В качестве разделителя используйте запятую или точку.
	Отзыв

	Вопрос 13
	Текст вопроса
	Заработная плата Юлии до налогообложения составляет 50 000 руб. в месяц. Расходы на лечение Юлии за год составили 80 000 руб., расходы на собственное обучение 60 000 руб., расходы на обучение ребенка (возраст 14 лет) составили 60 000 руб. На работе Юлия не писала заявления на получение стандартного налогового вычета. Юлия хочет воспользоваться социальным налоговым вычетом, она предоставила в налоговую инспекцию все необходимые документы по расходам и заполнила налоговую декларацию. Какую сумму уплаченного ранее НДФЛ (в руб.) налоговая инспекция вернет Юлии? Ответ запишите в рублях без пробелов и единиц измерения.
	Отзыв

	Вопрос 14
	Текст вопроса
	У Михаила есть 2 050 китайских юаней (CNY). Он обратился в банк для того, чтобы приобрести золото в слитках. Золотые слитки можно купить только за рубли. Укажите, сколько граммов золота смог купить Михаил, если известна следующая информация, которую предоставил банк:
	Курс покупки  юаней Курс продажи  юаней 10 CNY = 84 RUB 10 CNY = 87 RUB
	Металл Цена покупки Цена продажи 1 г золота 3 050 RUB 3 444  RUB
	Ответ запишите в виде целого числа, округлив его по правилам математического округления, без пробелов и единиц измерения
	Отзыв

	Вопрос 15
	Текст вопроса
	Клиент А заключил договор страхования со страховой суммой 800 000 рублей и условной франшизой «свободно от 1% страховой суммы». Клиент Б заключил договор страхования со страховой суммой 800 000 рублей и безусловной франшизой в размере 1,5% от стоимости ущерба. Кто (А или Б) и в какой сумме получит большее страховое возмещение, если фактический ущерб составил 15 000 рублей? Ответ запишите в рублях без пробелов и единиц измерения, указав перед суммой страхового возмещения большую букву, обозначающую соответствующего клиента. Например, А2000 (или Б3000).
	Отзыв

	Вопрос 16
	Текст вопроса
	В 2022 году Тимофей хочет приобрести ноутбук, но не располагает необходимой суммой. Известно, что ежемесячная заработная плата Тимофея составляет 80 000 руб. после налогообложения. Для того, чтобы накопить деньги на ноутбук, Тимофей решил открыть трехмесячный депозит, на который он в начале каждого месяца будет вносить 25% заработной платы после налогообложения. Годовая ставка по депозиту составляет 12%, проценты начисляются ежемесячно и капитализируются. Через 3 месяца Тимофей накопит необходимую сумму. Определите стоимость ноутбука. Ответ запишите в рублях в виде целого числа, округлив его по правилам математического округления, без пробелов и единиц измерения.
	Отзыв

	Вопрос 17
	Текст вопроса
	Отметьте все ВЕРНЫЕ утверждения. За полностью верный ответ – 3 балла. Организация может оказаться финансовой пирамидой, если она…
	использует принципы сетевого маркетинга
	обещает высокую гарантированную доходность
	убеждает вкладчика немедленно внести вступительный взнос
	числится в государственном реестре субъектов финансового рынка
	имеет лицензию Банка России
	Отзыв
	убеждает вкладчика немедленно внести вступительный взнос
	обещает высокую гарантированную доходность
	использует принципы сетевого маркетинга

	Вопрос 18
	Текст вопроса
	По банковскому вкладу установлены 12% годовых, при этом проценты начисляются ежемесячно. Какой размер эффективного процента? Ответ запишите с двумя знаками после запятой, округлив его по правилам математического округления, без пробелов и единиц измерения. В качестве разделителя используйте запятую или точку.
	Отзыв

	Вопрос 19
	Текст вопроса
	Отметьте все ВЕРНЫЕ утверждения в отношении ПИФа. За полностью верный ответ – 3 балла.
	Владельцы инвестиционных паев закрытого ПИФа могут получать промежуточный доход, аналогичный дивидендам
	Средствами ПИФа управляют его вкладчики
	Инвестирование в ПИФ позволяет вкладчику диверсифицировать свои вложения
	Срок существования закрытого ПИФа составляет от 3 до 15 лет
	При погашении инвестиционного пая вкладчик получает свои средства за вычетом надбавки в размере 3%
	Отзыв
	Инвестирование в ПИФ позволяет вкладчику диверсифицировать свои вложения
	Срок существования закрытого ПИФа составляет от 3 до 15 лет
	Владельцы инвестиционных паев закрытого ПИФа могут получать промежуточный доход, аналогичный дивидендам

	Вопрос 20
	Текст вопроса
	Установите соответствие между видами акций и их характеристиками. За полностью верный ответ – 5 баллов.
	Акции, дающие их владельцам право голоса, но не дающие гарантий в получении дивидендов
	Акции молодых быстрорастущих компаний
	Акции зрелых стабильно работающих компаний
	Акции, имеющие приоритет в получении дивидендов и части имущества компании в случае ее ликвидации, но обычно не дающие их владельцам право голоса
	Акции, выпущенные акционерным обществом и приобретенные его акционерами
	Отзыв
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